

Betreff: Newsletter - Unterstützen Sie gemeinsam mit uns den Erhalt der Artenvielfalt! 

Liebe Kunden und Geschäftspartner, wir hoffen, es geht Ihnen gut! 
Heute möchten wir Ihnen eine inspirierende Geschichte vorstellen und die Gelegenheit geben, sich für einen bedeutenden Zweck zu engagieren. 

Dipl.-Designerin Brigitte Ziefer ist nicht nur eine talentierte Unternehmerin, sondern auch eine leidenschaftliche Umweltschützerin. Mit ihrer Initiative setzt sie sich für den Erhalt der Artenvielfalt und den Stopp des Artensterbens ein. Basierend auf ihrer jahrelangen Erfahrung im Kreativbereich und ihrer tiefen Leidenschaft für den Umweltschutz hat sie eine bewegende Mission gestartet: "Den Schutz der Artenvielfalt zu fördern und die Bevölkerung für dieses dringliche Anliegen zu sensibilisieren." 

Brigitte Ziefer hat es sich zur Aufgabe gemacht, die Artenvielfalt zu bewahren und dem Artensterben Einhalt zu gebieten. In ihrer Designagentur "bildzone DESIGNAGENTUR" entwickelt sie innovative und kunstvoll gestaltete Tafeln, die auf gefährdete Arten aufmerksam machen und ihre Lebensräume deutlich kennzeichnen. Diese Tafeln wurden bereits erfolgreich in verschiedenen Städten etabliert und haben dazu beigetragen, das Bewusstsein für den Schutz heimischer Arten in der Bevölkerung zu schärfen. 

Eine besondere Note erhält dieses Projekt durch die fachliche Expertise und Unterstützung von Dr. Christoph Bernd, einem angesehenen Feldbiologen und Faunisten. Seine Erfahrung gewährleistet eine qualitativ hochwertige und fachlich präzise Darstellung der Themen auf den Tafeln. 

Brigitte Ziefers Ideen wurden kürzlich in der Broschüre "www.biodivercity.jetzt" gebündelt. Diese Broschüre soll als umfassender Leitfaden für Städte, Kommunen, Gemeinden, Vereine und Privatpersonen dienen, um nachhaltig den Erhalt und Schutz der Artenvielfalt zu fördern. 

Unsere klare Aufforderung zur Aktion: Unterstützen Sie gemeinsam mit uns die sichtbare Kennzeichnung von Lebensräumen mit diesen Tafeln. Diese bieten einen praktischen Weg, das Bewusstsein für den Schutz heimischer Arten in der Bevölkerung zu schärfen und einen bedeutenden Beitrag zum Erhalt der Artenvielfalt zu leisten. 

Wir sind überzeugt, dass durch die Visualisierung dieses wichtigen Themas wir entsprechend sensibilisiert werden, um zu handeln. Gemeinsam können wir dazu beitragen, die Lebensräume und die darin lebenden Arten zu schützen. Denn nur gemeinsam werden wir es schaffen, unseren Planeten zu einem lebenswerten Ort für alle Arten zu machen. 

Mehr Informationen finden Sie auf www.biodivercity.jetzt 

Lassen Sie uns gemeinsam aktiv werden und einen Beitrag zur Erhaltung der Artenvielfalt leisten! 

Mit freundlichen Grüßen, 

Ihr Name / Ihr Unternehmen


