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[Ihre Stadt, Oktober 2023] – Dipl.-Designerin Brigitte Ziefer, eine engagierte Umweltschützerin und erfolgreiche Unternehmerin mit Sitz in Trier, hat ihre langjährige Erfahrung im Kreativbereich mit ihrer Leidenschaft für den Umweltschutz und die nachhaltige Bewahrung der Artenvielfalt in Städten, Gemeinden und Kommunen in eine bewegende Mission verwandelt: "Die Artenvielfalt zu schützen und die Bevölkerung für dieses dringliche Anliegen zu sensibilisieren."
Ihre Mission: Artenvielfalt bewahren und das Artensterben stoppen Ihr Ziel ist es, die Artenvielfalt zu bewahren und dem Artensterben Einhalt zu gebieten. Als Inhaberin der Designagentur "bildzone DESIGNAGENTUR" wurde sie durch den Wunsch eines Kunden direkt und auf ungewöhnliche Weise mit dem Thema Artenvielfalt und dem Erhalt von Arten und ihren Lebensräumen konfrontiert. Diese Erfahrung inspirierte sie so sehr, dieses zentrale Anliegen in den Fokus ihrer Arbeit zu rücken. Das Ergebnis ihrer Bemühungen sind innovative und kunstvoll gestaltete Tafeln, die auf gefährdete Arten aufmerksam machen und ihre Lebensräume deutlich kennzeichnen.
Die Expertise und Unterstützung von Dr. Christoph Bernd, einem angesehenen Feldbiologen und Faunisten, gewährleisten zudem eine qualitativ hochwertige und fachlich präzise Darstellung der Themen auf den Tafeln. Diese Tafeln haben sich bereits erfolgreich in verschiedenen Städten etabliert.
Die Broschüre: "www.biodivercity.jetzt" Ihre Ideen wurden kürzlich in der Broschüre "www.biodivercity.jetzt" gebündelt. Bereits der Name dieser Broschüre spiegelt ihre Mission wider. Die darin aufgeführten Tafeln sollen als umfassender Leitfaden für Städte, Kommunen, Gemeinden, Vereine und Privatpersonen dienen, um nachhaltig den Erhalt und Schutz der Artenvielfalt zu fördern.
Klare Aufforderung zur Aktion: Ihr Ziel ist es, die sichtbaren Lebensräume mit ihren Tafeln zu kennzeichnen. Diese Tafeln bieten einen praktischen Weg, das Bewusstsein für den Schutz heimischer Arten in der Bevölkerung zu schärfen und gemeinsam einen bedeutenden Beitrag zum Erhalt der Artenvielfalt zu leisten.
Gemeinsam sind wir gefordert! Brigitte Ziefer ist fest davon überzeugt, dass durch die Visualisierung dieses wichtigen Themas wir entsprechend sensibilisiert werden, um zu handeln, damit es uns gelingt, die Lebensräume und die darin lebenden Arten zu schützen. Denn nur gemeinsam werden wir es schaffen, unseren Planeten zu einem lebenswerten Ort für alle Arten zu machen.
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